



С 19 апреля по 5 мая 2012 года на территории Светлоярского муниципального района молодежными советами была организована экологическая акция «В защиту планеты». На уборку территорий вышло около 240 человек. Участниками акции стали сами молодежные советы поселений, представители ТОС, представители местной власти и молодежные общественные организации старшеклассников.

Приятно, что молодёжь с энтузиазмом откликнулась на предложение участвовать в этой акции, основной идеей которой является – развитие у светлоярцев чувства ответственности за охрану окружающей среды и своего родного поселка. Акции по уборке и благоустройству территорий, водоемов, памятников и памятных мест, пляжа, парка отдыха, аллей необходимы, чтобы жители и гости чувствовали себя комфортно. Важно также, чтобы сами отдыхающие соблюдали чистоту и не оставляли после себя мусор.

Организаторами мероприятия выступили отдел по делам молодежи администрации Светлоярского района и районный Координационный совет по реализации мероприятий молодежной политики на территории района.





